



### 大陸北京中國宋慶齡基金會到亞洲大學參訪！---

大陸北京中國宋慶齡基金會會一行人，到亞洲大學參訪，順道參觀王楨文老師的紙雕創作藝術，留下深刻印象。



圖說：大陸北京中國宋慶齡基金會會一行人到亞洲大學參訪。

大陸北京中國宋慶齡基金會副主任陳紅軍帶領基金會會員一行人，11月13日上午到亞洲大學（Asia University, Taiwan）學習參訪，由創意領導中心主任黃萬傳、通識教育中心主任林益昇等人接待，除了介紹亞太通識教育課程內容，還安排參觀亞大優美的校園，讓到訪基金會會員們留下深刻印象。

黃萬傳主任說，亞洲大學創校11年，辦學績效卓越，連續7年被教育部評為教學卓越大學，學生人數已達1萬3千人；不但師資堅強，還聘任不少從國立大學退休後的教授，傳受教學經驗給年輕教師，同時加速國際化，近年來，陸續聘請13位諾貝爾獎學者及大師蒞校演講，拓展師生國際視野；成立國際學院，招收來自19國、300多位國際學生，被教育部選為推展國際化績優學校；學生發明團隊近3年來參加世界各地國際發明展，獲獎連連，積極開發學生創意設計及發明能力。

宋慶齡基金會副主任陳紅軍指出，宋慶齡基金會於1982年在北京成立，始終遵循“增進國際友好，促進祖國統一，發展少兒事業”的三項宗旨，堅持“開門辦會”和“實驗性、示範性”的工作方針，在國際友好、兩岸交流、扶貧助教、科學普及、文學藝術、體育衛生等領域，有不錯的佳績。

中國社會科學院張海鵬教授說，此次在木鐸學社安排規劃下，來台學習訪問，在台灣的朋友，聽到他們要到亞洲大學訪問時，都稱讚亞太辦學績效，是值得造訪的學校。此次訪問團是由基金會的委員及研究中國歷史專業的教授群組成，造訪目的在學習各校的創意、創新教學法，以及辦學的政策，將來可以活用在基金會組織運作。



圖說：亞洲大學創意領導中心黃萬傳主任(右二)贈送禮品給大陸北京中國宋慶齡基金會副主任陳紅軍(左二)。

陳紅軍一行人還參觀亞大校園，欣賞羅丹的沉思者雕像、阿曼的勝利女神的詩篇等藝術品，也到晨昏定省中心、誠實商店的三品教育情境教室參觀；當天亞太藝術中心正舉辦的王楨文、董碧娥夫婦立體紙雕創作聯展，陳紅軍一行人受獲觀賞，曾獲英國國際鳥展藝術組第一名的王楨文老師當場快「剪」一幅螃蟹主題的紙雕作品，贈送給宋慶齡基金會，期望在台灣的學習訪問收穫滿滿。



圖說：大陸北京中國宋慶齡基金會副主任陳紅軍帶領基金會會員一行人到亞洲大學參訪，和創意領導中心主任黃萬傳等與會人員一同合影。



圖說：大陸北京中國宋慶齡基金會會一行人參觀王楨文老師的紙雕創作藝術，留下深刻印象。

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)